
Gmina Poraj

1

ZUS: 15 stycznia 2021 r. mija ważny termin

Tylko do piątku (15 stycznia 2021 r.) przedsiębiorcy prowadzący hotele i podobne obiekty zakwaterowania oraz
organizatorzy turystyki mogą złożyć wniosek o zwolnienie z obowiązku opłacania składek za lipiec, sierpień i wrzesień
2020 r.

Od 30 grudnia 2020 r. do 15 stycznia 2021 r. płatnicy składek, których rodzaj przeważającej działalności, według PKD
2007, jest oznaczony kodem 55.10.Z (hotele i podobne obiekty zakwaterowania) albo kodem 79.12.Z (działalność
organizatorów turystyki) mogą występować do ZUS o zwolnienie z obowiązku opłacania składek za lipiec, sierpień i
wrzesień 2020 r. Zwolnienie przysługuje płatnikom, którzy spełniają następujące warunki:
→ byli zgłoszeni w ZUS jako płatnicy składek przed 30 czerwca 2020 r.,
→ przychód z działalności uzyskany w pierwszym miesiącu kalendarzowym, za który składany jest wniosek był niższy
co najmniej o 75% w stosunku do przychodu uzyskanego w tym samym miesiącu w 2019 r.,
→ złożyli deklaracje rozliczeniowe i imienne raporty miesięczne za lipiec, sierpień, wrzesień 2020 r. do 31 października
2020 r. (chyba, że są zwolnieni z obowiązku ich składania).

Wniosek o zwolnienie z obowiązku opłacania składek (RDZ-B) można złożyć wyłącznie elektronicznie - przez Platformę
Usług Elektronicznych (PUE) ZUS.

Więcej informacji o zwolnieniu z o zwolnienie z obowiązku opłacania składek za lipiec, sierpień i wrzesień 2020 r.:

https://www.zus.pl/baza-wiedzy/biezace-wyjasnienia-komorek-merytorycznych/firmy/-/publisher/details/1/zwolnienie-z
-oplacania-skladek-za-lipiec-sierpien-i-wrzesien-2020-r_-dla-platnikow-z-okreslonych-branz-na-podstawie-tarczy-antykr
yzysowej-6_0/2718628 
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